



KECSKEMÉTI REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA

6000 Kecskemét, Szabadság tér 7. Pf:129.

Tel: 76/500-380 76/320-964

E-mail: [refaltisk@krek.hu](mailto:refaltisk@krek.hu)

Igazgató: Tóth Attila

Tel: 76/500-385

OM azonosító: 027777

## Járványügyi intézkedési terv kiegészítése

Tisztelt Tanártársaim! Tisztelt Szülők, kedves Diákok!

A járvány sajnos elérte iskolánkat is, eddig a 4. c és d osztályt valamint a 3. d osztályt kellett hatósági karanténba küldeni, tantermen kívüli digitális oktatást elrendelve, valamint 7 tanárunkat. Ezért szigorodik a gyermekek és a pedagógusok maszkhasználatának szabálya, a vírus terjedésének megfékezése érdekében, valamint közösségeink védelmében.

**2020. október 19. hétfőtől, már nem csak a közösségi terekben kötelező a maszk használata, hanem a tanteremben is, tanárnak, diáknak egyaránt.** A pedagógus csak akkor veheti le a maszkot, ha tudja tartani egész órán a gyerekektől való 1,5 m távolságot. A maszk használata a tanári szobákra és a titkárságra valamint az igazgatói irodákra is vonatkozik.

A több osztályból álló csoportoknál az ülésrend kialakításánál, továbbra is törekedni kell arra, hogy az egy osztályba járók legyenek padtársak, így a keveredéssel járó közelséget csökkenteni tudjuk.

A hűvösebb idő beköszöntével nagyon fontos a helyes szellőztetés. Mindig az órát befejező tanár, amikor felügyeli a tanterem elhagyását rövid időre, teljes ajtó és ablak nyitással levegőztesse át a tantermet. Óra közben is kerüljön erre sor egy-két percre.

Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úrtól részletes tájékoztatást kaptunk az őszi szünetre vonatkozólag. Levelében nyomatékosan kéri a szülőket, lehetőség szerint, a gyermekek szűk családi körben töltsék el az időt. A kontaktusszám csökkentése érdekében kerüljék az osztálytársak, barátok az egymás látogatását, a közös játékot. Ne látogassák az olyan rendezvényeket, ahol zárt térben sokan vannak, és a vírus terjedése szempontjából kockázatos a megjelenés.

Az Úr legyen mindannyiunk védelmezője.

Kecskemét 2020. október 17.

Tóth Attila

